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6 cemecmp

JISA TUATHOCTUIECCKOI0 TECTUPOBAHUA 1O JUCHUIIJIMHE:

{CKHE OCHOBBI ITPOLIECCOB PA3JIEJIEHUA ®A3»

Kon, Hampasiienue 03.03.02
MOJITOTOBKH duzuka
HanpasneHHOCTD [{udpoBbie TEXHOJIOTHH B TEOPUIUKE
(mpoduiip)

dopma 00yueHus

Ounas

Kadenpa-pazpadborunk

DKCIepUMEHTATBHON (PU3UKHU

Brimyckarommas kadenpa

DKcrnepuMeHTalIbHON QU3uKU

Tecm. I'azoounamuueckue ocHoevt npoueccos pazoenenus ¢asz (6 cemecmp).

IIpoBeps- 3aganue BapuaHTBI 0OTBETOB YpoBeHn
emMast CJI0KHOCTH
KoMIIe- BOIpOCa
TeHI s
TIK-1.1, Ykaxkute npaBuiibHble oT- | 1) Jucmunnsyus, HU3KUU
IK-1.2. BEThI: 2) Qunompayusi,
1. Kakoit w3 caenyromux | 3) Konoencayus,
NPOLIECCOB  OTHOCUTCSL K | 4) Bce gvluenepeyucientoe.
KJaccuukanuu - pasaene-
Hus (az?
IK-1.1, BoiGepure npaBuiabHblil | 1) 3axon coxpanenus suepeuu, HU3KUN
[K-1.2. OTBeT: 2) 3axon coxpanenus umnynvca,
2. Kakoii 3akon omuceiBaet | 3) 3axon boiis,
3aKOH COXpaHeHwus 3apsina B | 4) 3axon coxpanenusi macceoi.
MOTOKax?
IK-1.1, VYkaxure oquH mnpaBuib- | 1) Cinoti, 6 komopom ckopocms no- | HU3KUN
IK-1.2. HbI OTBET: MOKa pasHa Hyw,
3. Uro takoe morpanuuHbiil | 2) Ciot, 6 KOMOPOM NPOUCXOOUM U3-
CJIOH B ra30MHAMHUKE? MeHeHue CKOpoCcmu NOmoKa Om HYis
00 c80000HOIL CKOpOCMU,
3) Cnoui, 20e dasnenue noCmosiHHO,
4) Cnou, 6 KOMOpPOM RPOUCXOOUM KOH-
OoeHcayus




I1K-1.1, Vkaxute  npaBwibHblii | 1) Veeruuusaem memnepamypy, HU3KUI
I1K-1.2. OTBeT: 2) Usmensiem nanpagienue 08UICEHUs!

4. Kakoe BIMSHUE OKa3bl- | yacmuy,

BacT AJIEKTpUIECKoe moJie Ha | 3) Vmenvwaem ckopocme,

JBWKeHHUE yacTull B razax? | 4) Veearuuusaem oaenenue.
IIK-1.1, Haiigute omun mpaBuib- | 1) 3axon Makceenna, HU3KHUH
IK-1.2. HBII OTBeT: 2) 3axon Hviomona,

5. Kakoii 3akoH onuceiBaeT | 3) 3axon Hapcu,

THIPOJAUHAMHUYECKOE cotpo- | 4) 3akon Apxumeoa.

THBJIEHUE?
I1K-1.1, Ykaxute  npaBuiabHblil | 1) Op+ I-(pu)=0, cpenHui
I1K-1.2. OTBET: 2) F=const,

6. 3akoH coxpanenus | 3) E=m?,

Maccel B ra3oguHamMuke ... | 4) PV=n-R-T.
TIK-1.1, Ykaxute oquH mpaBwib- | 1) Q=K 4P, CpeaHHI
IK-1.2. HbIW OTBeET: 2) v=0A,

7. Kakoe ypaBuenue omu- | 3)dz-dP=pg,

coiBaeT 3akoH Jlapcu nusa | 4) P=p-R-T.

GWIbTpaluu B MOPUCTHIX

cpenax?
[IK-1.1, Ykaxkurte onuH mpaBuwib- | 1) Q=K-AP, CpeaHui
IK-1.2. HbI OTBeT: 2) F=P-S,

8. ®opmyna mns rugponu- | 3) V=2nRT,

HaMHMYECKOro compotusie- | 4) v=A-Q.

HUSI COOTBETCTBYET ...
IK-1.1, Ykaxkute  TnpaBuwiabHbIi | 1) P=nT, CpenHuit
[K-1.2. OTBET: 2) pDu-Dt=—VP+u-V?u,

9. Kakoe ypaBHenue omu- | 3) dt-dE=0—W,

CHIBAET 3aKOH COXPaHEHHMs | 4) s=v-1.

SHEPTUU B MOTOKE?
IK-1.1, Ykaxkute oauH mpaBmib- | 1) t=u-du-dy, CpenHuit
T1K-1.2. HbIil OTBET: 2) F=ma,

10. Vpasnenue ans pacuéra | 3) v=g-hp,

BSI3KOCTH: 4) E=(m~?)/2.
[IK-1.1, VYkaxkure onuH mpaBmwib- | 1) Q=m-<AT, CpeaHui
[K-1.2. HbIii 0TBET: 2) Fa=2-9H,

11. ®opmyna mma macco- | 3) m=p-Av,

BOIr0 IOTOKa B mpouecce | 4) Fi1=-F2.

paznenenus ¢as:
TIK-1.1, Ykaxute  mpaBwibHbIi | 1) AH=m-L, cpenHuit
IK-1.2. OTBeET: 2) AH=m-Cp AT,




12. Kakoe ypaBHEeHHE U3

3) 4H=Q,

yKa3aHHBIX, OMUChIBaeT u3- | 4) AH=R-T.

MEHEHHE SHTAIBINH B IPO-

1[ecce ucrapeHus?
IK-1.1, BoioepuTe mpaBuabHbli | 1) D=p-M-T, cpenHuit
[1K-1.2. OTBeT: 2) D=p-T-M,

13. VYpaBuenue pansa pac- | 3) D=R-TP,

yera Kod(uumenta aud- | 4) D=k(CI-C2).

¢y3unm B TazaXx COOTBET-

CTBYET:
I1K-1.1, BoiGepute npaBuabhblii | 1) dH-dz=—0m, cpenHui
IK-1.2. OTBeT: 2) dz-dH=Q—W,

14. VYpasnenue onmceiBaro- | 3) dH-dt=Q—-W,

mee OanaHc SHEPruU B Ipo- | 4) dH-dz=mg.

1ecce AMCTUUISIINY ...
I1K-1.1, Ykaxute  npaBuwibHbIi | 1) J=pQ, cpenHuit
IK-1.2. OTBeET: 2) J=—D-d-Cdx,

15. Kakoe ypaBHenue Xxa- | 3) J=k-(CI-C2),

pakrepusyer 3akoH ®Puka | 4) J=dC .

st quddyzun?
IK-1.1, BoiGepuTe mpaBuabHbI | 1) P=R-TV, BBICOKHIA
IK-1.2. OTBeT: 2) P=Poe RT,

16. Kak Bbrumcinsior gasne- | 3) P=PoeRT,

HUE B HEPTSIHOM T1acte? 4) P=p-g-h.
I1K-1.1, Ykaxutre  npaBuiabnbii | 1) Q=K 4P, BBICOKHI
ITK-1.2. OTBeT: 2) Q=AYV,

17. VYpasnenue onmceBaer | 3) Q=m<q,

¢ubTpanuio xuaKocTH Ye- | 4) Q=P -V RT.

pe3  MOpUCTyI0  Ccpeny

paBHo. ..
I1K-1.1, BoiGepute mnpaBuabHblii | 1) r=dC-dt, BBICOKU I
IK-1.2. OTBeT: 2) r=PRT,

18. Yemy paBna ckopocts | 3) r=k-T,

peaxkuuu B mpouecce pasge- | 4) r=k-Cn.

nenus daz?
IK-1.1, Pemrure 3amauy: 1) 10 mlc, BBICOKHUI
I1K-1.2. 19. B tpy0e ¢ nocrosiuEbM | 2) 15 wm/c,

ceuenreMm 10 cm? ckopoctsb | 3) 20 .wm/c,

NOTOKa JKUAKOCTH paBHa 5 | 4) 25 wmlc.

Mm/c. KakoBa ckopocTh mo-

TOKa B TpyOe ¢ ceueHueM 5




CM?, €CIIi B CUCTEME OTCYT-

CTBYIOT ITOTEPHU SHEPrUumn?

I1K-1.1,
I1K-1.2.

Pemure 3axauy:

20. B TpybOe ¢ mmamerpom
30 cm u gomuHOM 100 M Teuer
BO/JIa CO CKOPOCTBIO 2 M/C.
Kakoe mnaneHue paBineHus
Oyznetr B TpyOe, ecnu Kodd-

¢unuent tpenus pasen 0,02
?

1) 2000 Ia,
2) 4000 Ia,
3) 6000 Ia,
4) 8000 Ia.

BBICOKHUI




